



Д. Х. Чайлдресс (археолог-одиночка) похож чем-то на Индиана Джонса. Сходство между двумя мужчинами заключается в том, что они совершили разные, в том числе и самые невероятные поездки, посетив тем самым отдаленные уголки на планете Земля. Правда, Индиана – герой кинофильма, который был вымыслом и не был построен на реальных фактах, а Дэвид – настоящий исследователь. Его книги (а на сегодняшний день он издал 6 книг) пользуются спросом в научных кругах, так как, так или иначе, затрагивают загадки истории Земли. Недавно мужчина опубликовал в журнале «Atlantis Rising

» свое видение на исчезновение древних цивилизаций...

Му/Лемурия

Считается, что самая первая цивилизация возникла семьдесят восемь тыс. лет назад на континенте, который известен мировой общественности, как Му/Лемурия. Она просуществовала в течение удивительных 52 тыс. лет. Потом было землетрясение, которое было вызвано смещением земного полюса. Вследствие него она и была уничтожена полностью.

Хоть племена Му и не были такими находчивыми, как другие, но они достигли куда более высоких успехов в постройке мегакаменных зданий, которые могли свободно выносить подземные толчки. Также известно, что они разговаривали на одном языке и при этом имели одно правительство. Считалось, что важно получить образование, чтобы быть умным и разбираться в законах Вселенной и Земли.

Древняя Атлантида

В ходе землетрясения континент Му погрузился в океан. В результате возник Тихий океан, а уровень вод в других местах существенно снизился. Небольшие во времена Лемурии острова в Атлантике значительно изменилась в большую сторону в размере. Земли, относящиеся к архипелагу Посейдонис, превратились в маленький континент. Его принято называть сегодня не иначе, как Атлантида, а вот о настоящем имени все давным-давно позабыли.

Империя Рамы в такой стране, как Индия

Индусы оказались более предусмотрительными, чем китайцы, египтяне, перуанцы и американцы. Они смогли сохранить свои древние книги, и, поведать о том, что существовало во время существования Империи Рамы. К сожалению, сейчас не сохранилось ничего от империи. Она оказалась погребенной в непролазных джунглях. Есть также останки, которые оказались погребенными на дне океана. Несмотря все военные походы, большая часть древней истории индусов сохранена. Говорят, что Индийская цивилизация появилась ненамного раньше, чем в 500 г. до н.э., то есть до непосредственного вторжения А. Македонского.

Вывод

Автор: Administrator
10.01.2014 04:35 -

Из рассказа выше можно сделать простой и понятный всем вывод. Рано говорить об отгадках всех загадок истории Земли: они остаются по-прежнему и вряд ли ситуация изменится со временем.